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 (iranarze.ir) شود که علاوه بر مقدار دارای موقعیت یا فاز نیز باشد.هایی استفاده می....... در تحلیل مدارهای الکتریکی برای نمایش کمیت-۱

 مد  (۴   تابع  (۳   بردار  (۲   نمودار  (۱

 (iranarze.ir)  گویند.های ساعت را ..... مثلثاتی می خلاف جهت حرکت عقربه -2

 فاز  (۴   جهت  (۳   موقعیت  (۲   کمیت  (۱

 ( iranarze.ir) شود.های افقی و عمودی بردار مایل استفاده می.............. برای به دست آوردن مؤلفه -۳

 برآیند بردار  (۲     تجزیه بردار   (۱

 تفاضل دو بردار  (۴     های ولتاژ بردار (۳

 (iranarze.ir) رود.های الکتریکی هم واحد مانند جریان ولتاژ و توان و ...  به کار می.....  در تحلیل مدارهای الکتریکی متناوب برای جمع کمیت -۴

 برآیند بردار  (۲     تجزیه بردار   (۱

 تفاضل دو بردار  (۴     بردارهای ولتاژ  (۳

ها در خلاف جهت ها در جهت محورهای دستگاه مختصات قرار دارند و علامت ....... بیانگر این است که مؤلفهعلامت ....... بیانگر این است که مولفه -۵

 ( iranarze.ir) محورهای دستگاه مختصات قرار دارند.

۱) -  ، -   ۲) -  + ،   ۳)  ، + -   ۴)  + ، + 

 ( iranarze.ir) رود.های هم واحد مانند جریان ، ولتاژ و توان به کار میبردار در تحلیل مدارهای الکتریکی برای ........... کمیت  تفاضل دو -۶

 تفریق و جمع  (۴   تقسیم   (۳   جمع   (۲   تفریق   (۱

 ( iranarze.ir)  گیرد.عملیات .......... بین دو بردار از روش هندسی انجام می -۷

 تفریق و جمع  (۴   تقسیم   (۳   جمع   (۲   تفریق   (۱

 ( iranarze.ir) باشد؟شکل های مربوط به توان الکتریکی نمیهای زیر از کدام یک از گزینه -۸

 توان غیر موثر   (۲     توان موثر   (۱

 توان غیر ظاهری  (۴     توان ظاهری   (۳

 (iranarze.ir) گویند.شود را چه میالکتریکی که در واحد زمان به کار الکتریکی تبدیل میمقداری از انرژی  -۹

 توان غیر موثر   (۲     توان موثر   (۱

 توان غیر ظاهری  (۴     توان ظاهری   (۳

 ( iranarze.ir) است؟ ریز یهانهیگز از  کی کدام  به مربوط یکیالکتر توان  و قدرت بیضر ،  انیجر ،  ولتاژ --۱۰

  یکیمکان  ستمیس (۲     یکیالکتر  ستمیس (۱

 ی کیمکان  موتور  (۴      ی کیالکتر ی هانیماش (۳
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 (iranarze.ir) گیری و محاسبه است ؟های زیر به شکل توان موثر و غیر موثر و ظاهری قابل اندازهکدام یک از گزینه -۱۱

 انرژی الکتریکی   (۲     توان الکتریکی   (۱

 جریان موثر   (۴     تفاضل دو بردار  (۳

  دهد«.شود و کار الکتریکی انجام نمیریکی که در واحدزمان ذخیره میهای زیر است » مقداری از انرژی الکتاین جمله تعریف کدام یک از گزینه -۱2

 توان غیر موثر   (۲     توان موثر   (۱

 توان غیر ظاهری  (۴     توان ظاهری   (۳

 ( iranarze.ir)  دارند؟ یمکان فاز اختلاف درجه چند گریکدی با کلاف گروه سه نیا است شده لیتشک کلاف گروه سه از یچیپ میس رتور -۱۳

۱) ۷۰   ۲) ۸۰   ۳) ۱ ۱۰   ۴) ۱۲۰ 

 ( iranarze.ir) ؟ باشد ینم  استاتور در شده جادیا دوار یسیمغناط دانیم تیوضع میترس و یبررس قواعد از ها نهیگز  از کی کدام -۱۴

 .  شود  استفاده راست دست  قاعده  از ها  یچیپ میس  ته و سر  در  یسیمغناط دانیم جهت   نییتع یبرا (۱

 . شود خارج  چیپ میس ته  از  و وارد چ یپ میس سر از انیجر  د یبا   باشد مثبت کلیس مین   در استاتور   فاز هر یچ یپ میس در  یجار ان ی جر  که یلحظات (۲

 . شود وارد چ یپ میس ته از و خارج  چیپ میس سر  از  ان ی جر  دی با باشد یمنف کلیس مین   در استاتور   فاز هر یچ یپ میس در  یجار ان ی جر  که یلحظات (۳

 .شود وارد چیپ میس ته از   و خارج چ یپ میس سر از انیجر  د یبا   باشد مثبت کلیس مین   در استاتور   فاز هر یچ یپ میس در  یجار ان ی جر  که یلحظات (۴

 (iranarze.ir)  .شودیم نییتع لغزش مقدار و رتور سرعت به توجه  با............   و.........  ، ..........  ، ..........  یهاحالت در ییالقا نیماش رفتار -۱۵

 ی ترمز ،  یباردار   ، ی بار یب   ، گشتاور  (۲   ی ترمز ،  لغزش  ، یبار  یب   ، یباردار (۱

 یترمز  ،  یباردار  ، یبار  یب   ، یانداز راه (۴   گشتاور  ،  لغزش  ، یبار  یب   ، یباردار (۳

 ( iranarze.ir)  شود.های زیر با یک بردارعمودی نشان داده میکدام یک از گزینه -۱۶

 توان غیر موثر   (۲     توان موثر   (۱

 توان غیر ظاهری  (۴     توان ظاهری   (۳

 (iranarze.ir)  باشد؟ینم شودی م استفاده ییالقا یموتورها یانداز راه یبرا که ییهاروش از ریز یهانهیگز از کی  کدام -۱۷

  میمستق ی اندازراه (۲     فرکانس و ولتاژ همزمان کنترل با ی اندازراه (۱

 میمستق ریغ ی اندازراه (۴      ولتاژ کنترل با ی اندازراه (۳

 ( iranarze.ir) شود.ها ترسیم می xبه صورت افقی در جهت مثبت محور  Pدر مدارهای پس فاز بردار ...............  -۱۸

 توان موثر   (۲     توان ظاهری   (۱

 جریان موثر   (۴     توان غیر موثر   (۳

 (iranarze.ir)  باشد؟ینم مشکلات نیا به مربوط ریز یهانهیگز از کی  کدام است کرده جادیا ییالقا موتور یبرا را یجد مشکلات ادیز  یاندازراه انیجر -۱۹

      موتور  یهااتاقانی  به  رساندن  بیآس (۱

   موتور  دیکل و کابل  به  دنیرس  بیآس (۲

   موتور ی اندازراه و یکیالکتر  مدار قطع  و یحفاظت زاتیتجه عملکرد (۳

 ه یتغذ  منبع در دیشد   ولتاژ افت جادیا  (۴

 ( iranarze.ir) آید .توان ظاهری بار شبکه الکتریکی شامل چندین مصرف کننده ، از برایند مجموع .............. و ............. هر مصرف کننده به دست می -2۰

 های موثر و جریان ظاهری  توان (۲    های موثر و غیر موثر  توان (۱
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 توان ظاهری و جریان موثر  (۴    جریان ظاهری و توان غیر موثر   (۳

 (iranarze.ir) های زیر است؟« مربوط به کدام یک از گزینهpعلامت » -2۱

 توان موثر مصرف کننده دوم   (۲    توان موثر مصرف کننده اول   (۱

 توان موثر بار شبکه  (۴    ام   nتوان موثر مصرف کننده  (۳

 ( iranarze.ir) است؟ یکینامید ترمز  ریز یهانهیگز  از کی کدام گرید  نام -22

 م یمستق ریغ انیجر  با  ترمز (۲       مخالف انیجر   ترمز (۱

   میمستق انیجر  با  ترمز (۴       یکیالکترومکان   ترمز (۳

 (iranarze.ir) است؟های زیر علامت توان غیر موثر شبکه کدام یک از گزینه -2۳

۱) P   ۲) Q   ۳) S   ۴) Y 

 (iranarze.ir)  باشد؟ینم شودیم استفاده ییالقا یموتورها ترمز یبرا که ییهاروش از ریز یهانهیگز از  کی کدام -2۴

   مخالف انیجر   ترمز (۲       یکیالکترومکان   ترمز (۱

 م یمستق ریغ انیجر  با  ترمز (۴      میمستق انیجر  با  ترمز (۳

 ( iranarze.ir) . ندیگو ییالقا موتور  ر«یمتغ تلفات........... » تلفات  و........  تلفات مجموع به -2۵

   استاتور  یآهن و استاتور   یمس تلفات (۲   رتور ی مس تلفات و استاتور   یمس تلفات (۱

 رتور  ی مس تلفات و ترانسفورماتور  تلفات (۴   ترانسفورماتور  و استاتور یآهن تلفات (۳

 ( iranarze.ir) است؟ یخنث یکیالکتر نظر از یتیظرف سه عنصر ۴ با یهاد مهین اتم بیترک  چرا -2۶

 .است برابر   بیترک نی ا  یهاالکترون و  هاپروتون تعداد را یز  (۱

   است ر یمتغ بیترک نی ا  یهاالکترون و  هاپروتون تعداد را یز  (۲

 . است کم ها  پروتون تعداد را یز  (۳

 .کندیم دایپ شی افزا   بیترک نی ا  یهاپروتون و هاالکترون  تعداد را یز  (۴

 (iranarze.ir) آید.های .......... و .......... با رعایت علامت جبری به دست میتوان غیر موثر بار شبکه از مجموعه توان غیر موثر مصرف کننده -2۷

 اول و چهارم  (۴  اول و سوم  (۳  اول و دوم   (۲  دوم و سوم  (۱

 (iranarze.ir) آید.میضریب ................ از نسبت مثلثاتی کسینوس به دست   -2۸

 توان موثر مصرف کننده دوم   (۲    توان موثر مصرف کننده اول   (۱

 توان موثر شبکه  (۴    ام   nتوان موثر مصرف کننده  (۳

 ( iranarze.ir)  ند؟یگویم چه را ولتاژ منبع توسط یکیالکتر یهامدار در  ودید یهاهیپا هیتغذ -2۹

   ودید اس ی با (۴    موافق اس ی با (۳    نوردهنده ود ید (۲  مخالف  اس ی با (۱

 (iranarze.ir)  باشند؟ها جز اصلی وسایل الکتریکی مانند موتورها یا ترانسفورماتورها میکدام یک از گزینه -۳۰

 ولتاژ فازی  (۴  سیم پیچ   (۳   خازن   (۲   ولتاژ   (۱

 (iranarze.ir)  باشد؟یم ودید انیجر  حداکثر فیتعر ریز یهانهیگز از کی  کدام -۳۱

 . شودینم  وبیمع و  کندیم وصل و قطع هیثان   هر  در ودی د که یدفعات تعداد حداکثر (۱
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 . نشود   وبیمع و کند تحمل  تواند یم مخالف اس یبا  در دیو ید  که  یولتاژ نیشتر یب  (۲

 . نشود  وبیمع و کند تحمل  تواند یم موافق  اسی با  در دی وی د که یان ی جر  نیشتر یب  (۳

 .کند تحمل تواندیم  کار   هنگام دیو ید  که  ییدما حداکثر (۴

 ( iranarze.ir) شود.های زیر به کار برده میضریب خود القایی با کدام یک ازعلامت -۳2

۱) P   ۲) Q   ۳) L   ۴) Y 

 ( iranarze.ir) باشد.ها ناشی از نیروی محرکه القایی می کدام یک از گزینه -۳۳

 ضریب خود القایی   (۲     سیم پیچ   (۱

 توان الکتریکی (۴     مقاومت الکتریکی   (۳

 (iranarze.ir) .............. ناشی از جنس ، طول و سطح مقطع هادی سیم پیچ است. -۳۴

 ضریب خود القایی   (۲     سیم پیچ   (۱

 توان الکتریکی (۴    مقاومت الکتریکی اهمی  (۳

 (iranarze.ir)  گویند.نمایش بردارهای جریان و ولتاژ مدارهای الکتریکی را چه می -۳۵

 ضریب خود القایی   (۲     دیاگرام برداری   (۱

 توان الکتریکی (۴    مقاومت الکتریکی اهمی  (۳

 ( iranarze.ir) آید.ها بنابر قانون اهم از نسبت ولتاژ موثر منبع به جریان موثر به دست میکدام یک از گزینه -۳۶

 ضریب خود القایی   (۲     مقاومت طاهری   (۱

 الکتریکیتوان  (۴     مقاومت الکتریکی   (۳

 ( iranarze.ir) شود؟یم گفته  یدیوید پل ریز یهانهیگز  از کی کدام به -۳۷

 فاز  تک  موج مه ین   کننده کسو ی (۲    فاز  سه   موج مه ین   کننده کسو ی (۱

 فاز  تک  موج تمام کننده کسو ی (۴    فاز  سه موج تمام کننده کسو ی (۳

 ( iranarze.ir)  نامند.شود را چه میمقداری از انرژی الکتریکی که در واحد زمان در سلف ذخیره می -۳۸

 توان غیر موثر   (۲     توان موثر   (۱

 توان غیر موثر سلف  (۴     توان ظاهری   (۳

 ( iranarze.ir)  ند؟یگویم چه  را شودیم برده کار به سو کی  انیجر با ولتاژ دامنه راتییتغ کاهش یبرا که یکیالکتر عناصر -۳۹

 نوردهنده  ود ید (۴    ستوریتر (۳     یصاف (۲    ستوریترانز (۱

 (iranarze.ir) ها در مثلث توان از رابطه فیثاغورث قابل محاسبه است.کدام یک از گزینه -۴۰

 توان غیر موثر سلف  (۴  توان ظاهری   (۳  توان غیر موثر   (۲  توان موثر   (۱

 (iranarze.ir)  شوند.ها در وسایل الکتریکی و مدار الکتریکی استفاده میکدام یک از گزینه -۴۱

 تجهیزات الکتریکی (۴  سیم پیچ   (۳   خازن ها  (۲   ولتاژ   (۱

 ( iranarze.ir) ؟دهند.مقاومت ظاهری را با چه علامتی نشان می -۴2

۱) P   ۲) Q   ۳) Z   ۴) Y 
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 ( iranarze.ir) گویند. مخالفت مدار الکتریکی در مقابل عبور جریان متناوب را چه می -۴۳

 مقاومت ظاهری  (۴  توان ظاهری   (۳  توان غیر موثر   (۲  توان موثر   (۱

 (iranarze.ir) آید............. بنابر قانون اهم از نسبت ولتاژ موثر منبع به جریان موثر منبع به دست می -۴۴

 مقاومت ظاهری  (۴  توان ظاهری   (۳  توان غیر موثر   (۲  توان موثر   (۱

 ( iranarze.ir) گویند .شود را چه میمقداری از انرژی الکتریکی که در واحد زمان در ظرفیت خازن ذخیره می -۴۵

 ی مقاومت ظاهر (۴  توان غیر موثر خازن  (۳  توان غیر موثر   (۲  توان موثر   (۱

 ( iranarze.ir) باشد.ها می yتوان غیر موثر خازن مقداری منفی است و بردار آن درجهت ........... محور  -۴۶

 ثابت   (۴   متغیر   (۳   مثبت   (۲   منفی   (۱

 ( iranarze.ir) گویند.درجه نسبت به یکدیگر و دامنه ولتاژ برابر باشد را چه می ۱2۰شبکه الکتریکی که شامل سه ولتاژ با اختلاف فاز  -۴۷

 انرژی الکتریکی   (۲     توان الکتریکی   (۱

 شبکه الکتریکی سه فاز   (۴     تفاضل دو بردار  (۳

  شود. های الکتریکی از شبکه الکتریکی سه فاز به صورت ................ استفاده می های توزیع انرژی الکتریکی برای تغذیه مصرف کنندهدر شبکه -۴۸

 چهار سیمه  (۴  پنج سیمه  (۳  سه سیمه  (۲  دو سیمه  (۱

 ( iranarze.ir) .شوندیم استفاده یورود گنالیس وصل و قطع ای و تیتقو یبرا یکیالکترون یمدارها در..........  و.........   یستورهایترانز -۴۹

۱) NPN و BJT     ۲) NPN و PNP 

۳) BJT و PNP     ۴) PNP و PNP 

 ( iranarze.ir) شود.برای نشان دادن سیم حفاظتی زمین از کدام حروف زیر استفاده می - ۵۰

۱) P   ۲) PE   ۳) L   ۴) N 

 (iranarze.ir) باشد.گیری میهای سه فاز به صورت ولتاژ فازی و ولتاژ خطی قابل محاسبه و اندازه.......... در شبکه  -۵۱

 تجهیزات الکتریکی  (۴  سیم پیچ   (۳   خازن ها  (۲   ولتاژ   (۱

 (iranarze.ir)  گویند.اختلاف پتانسیل الکتریکی هر فاز با سیم نول را چه می -۵2

 ولتاژ خط  (۴  سیم پیچ   (۳   خازن   (۲  ولتاژ فازی   (۱

 ( iranarze.ir)  باشد؟ینم ستوریترانز یژگ یو از ریز یهانهیگز  از کی کدام-۵۳

 داد انجام را  وصل  و قطع  عمل بار   هاونیلیم  ه یثان  در توان یم ستوریترانز کمک  به (۱

   دارد خود  مشابه یکیمکان  دیکل  به   نسبت  یترکوچک ابعاد ستوریترانز (۲

   زندیم جرقه  ستوریترانز (۳

 کند ینم  پخش زی نو  ستوریترانز (۴

 ( iranarze.ir) های سه فاز ......... است . به یکدیگر در اتصال ستاره مصرف کننده Zپتانسیل محل اتصال مقاومت ظاهری  -۵۴

 سه  (۴   دو (۳   یک  (۲   صفر  (۱

 (iranarze.ir)  باشد؟ها از انواع ترانسفورماتور نمیکدام یک از گزینه -۵۵

 ترانسفورماتور دو به دو (۴ ترانسفورماتور یک به یک  (۳ ترانسفورماتور کاهنده   (۲ ترانسفورماتور افزاینده   (۱
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 ( iranarze.ir)  گویند؟ترانسفورماتوری که ولتاژ ثانویه از ولتاژ اولیه بزرگتر باشد را چه می -۵۶

 ترانسفورماتور کاهنده   (۲    ترانسفورماتور افزاینده   (۱

 ترانسفورماتور دو به دو (۴    ترانسفورماتور یک به یک  (۳

 (iranarze.ir) باشد.های سیم پیچ اولیه میهای سیم پیچ ثانویه برابر با تعداد حلقهدر این ترانسفور ماتور تعداد حلقه -۵۷

 ترانسفورماتور کاهنده   (۲    ترانسفورماتور افزاینده   (۱

 ترانسفورماتور دو به دو (۴    ترانسفورماتور یک به یک  (۳

گویند و با علامت اختصاری ....... نشان  های سیم پیچ ثانویه ترانسفورماتور را نسبت تبدیل میهای سیم پیچ اولیه به تعداد حلقهنسبت تعداد حلقه -۵۸

 ( iranarze.ir)  دهند.می

۱) a   ۲) b   ۳) c   ۴) d 

 ر  شود.در فرایند تبدیل ولتاژ توسط ترانسفورماتور بخشی از انرژی ورودی به چه چیزی تبدیل می -۵۹

 گرما   (۴   حرارت  (۳   گاز  (۲   سرما  (۱

 ( iranarze.ir) شود.گیری تلفات هسته انجام میاین آزمایش با هدف اندازه -۶۰

 آزمایش اتصال بلند  (۲     آزمایش اتصال کوتاه  (۱

 آزمایش ترانسفورماتور  (۴     ایش بی باری آزم (۳

 ( iranarze.ir)  باشد؟ینم دارد تیاهم یصنعت   یکاربردها  در که ستوریترانز پارامتر ۳ از هانهیگز  از کی کدام -۶۱

   تریام _ کلکتور  ولتاژ ممی ماکز (۲    ستوریترانز  تحمل قابل  کلکتور انی جر  ممی ماکز (۱

   ستور یترانز  تحمل قابل  ریغ کلکتور انی جر  ممی ماکز (۴   ستور یترانز  تحمل قابل توان  ممی ماکز (۳

 (iranarze.ir)  ......... ماشین الکتریکی ساکن است که قسمت گردان ندارد. -۶2

 ماشین الکتریکی راندمان  (۲     ترانسفورماتور  (۱

 اتو ترانسفور ماتور الکترونیکی (۴     اتو ترانسفور ماتور  (۳

 (iranarze.ir) کند.ها از اولیه به ثانویه منتقل می........ انرژی الکتریکی را توسط ارتباط مغناطیسی و الکتریکی سیم پیچ -۶۳

 ماشین الکتریکی راندمان  (۲     ترانسفورماتور  (۱

 اتو ترانسفور ماتور الکترونیکی (۴     اتو ترانسفور ماتور  (۳

 ( iranarze.ir) شود.اتو ترانسفورماتور به صورت افزاینده و یا کاهنده ....... استفاده می  -۶۴

 وات  (۴   ولتاژ  (۳   ولت  (۲   اهم  (۱

 ( iranarze.ir)  گویند.دهد را چه میحداکثر توان ظاهری که اتوترانسفورماتور در اختیار مصرف کننده قرار می -۶۵

 جریان خروجی  (۴  جریان ورودی  (۳  توان تیپ  (۲  توان عبوری  (۱

اندازی موتورهای القایی و تثبیت کننده ولتاژ متناوب برق شهر و همچنین برای تبدیل ولتاژ از اتو ترانسفورماتور به عنوان یک منبع ولتاژ متغیر در راه -۶۶

 (iranarze.ir) شود....... کیلو ولت به ...... کیلو ولت خطوط انتقال انرژی استفاده می

۱) ۲۱۰ _ ۱۳۲  ۲) ۲۲۰ _ ۱۳۲  ۳) ۲۳۰ _ ۱۳۲  ۴) ۲۴۰ _ ۱۳۲ 
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 گیرد.های الکتریکی بر مبنای میدان الکترومغناطیسی صورت میباشد این ارتباط در ماشین........ یک رابط بین سیستم الکتریکی و سیستم مکانیکی می  -۶۷

 موتور مکانیکی  (۴  ماشین مکانیکی (۳  موتور الکتریکی  (۲  ماشین الکتریکی  (۱

 ( iranarze.ir) باشد.ها میها و یاتاقان ....... یا قسمت ساکن موتورهای الکتریکی شامل بدنه، هسته مغناطیسی، سیم پیچ -۶۸

 استاتور  (۴   موتور  (۳   فن  (۲   رتور  (۱

کند این میدان مغناطیسی را  ییر نمیشود که مقدار و جهت آن تغاگر یک سیم پیچ به جریان ........ متصل شود میدان مغناطیسی درون آن ایجاد می -۶۹

 (iranarze.ir)  میدان ثابت گویند.

۱) NS   ۲) SN   ۳) DC   ۴) CD 

شود این میدان  کند و جهت آن در هر نیم سیکل عوض میشود که مقدار آن متناسب با جریان تغییر می با عبور جریان متناوب تک فاز، میدان ایجاد می -۷۰

 ( iranarze.ir)چه نام دارد. 

 میدان نوسانی  (۴  میدان مغناطیسی  (۳  میدان ثابت  (۲  میدان متغیر  (۱

 (iranarze.ir)  گویند.گردد را ........  می منه ثابت میمیدان مغناطیسی که با دا -۷۱

 میدان نوسانی  (۴  میدان مغناطیسی  (۳  میدان ثابت  (۲  میدان دوار  (۱

 (iranarze.ir) شود.های سه فاز در فواصل منظم و در یک دوره تناوب استفاده میبرای ترسیم این میدان از شکل موج جریان -۷2

 میدان دوار   (۴  میدان ثابت  (۳  میدان نوسانی  (۲  میدان مغناطیسی  (۱

 (iranarze.ir)  های میان دوار چیست؟علامت اختصاری تعداد قطب -۷۳

۱) A   ۲) R   ۳) P   ۴) T 

 شود که ....... نام دارد. اند جریانی جاری میشدههای انتهایی به یکدیگر وصل های رتور که توسط حلقهبه دلیل القای نیروی محرکه القایی در هادی -۷۴

 جریان خروجی  (۴  جریان ورودی  (۳  توان تیپ  (۲  جریان القایی  (۱

 (iranarze.ir) باشد؟ینم نورتریا یایمزا از ریز یهانهیگز  از کی کدام -۷۵

 دور راه  از  یاضطرار وصل و قطع امکان (۲   موتور  مثلث  ستاره ی اندازراه به   ازی ن  (۱

 ی اندازراه  انی جر کردن محدود (۴   قدرت  وصل  و قطع  یدهایکل به   ازین  عدم  (۳

 گیرند. در این حالت موتورهای القایی سرعت رتور تقریباً نزدیک به سرعت میدان دوار است به همین دلیل سرعت رتور را برابر در نظر می -۷۶

 ترمزی  (۴   بارداری  (۳   بی باری  (۲  راه اندازی  (۱

 ( iranarze.ir) در شرایط بی باری لغزش موتور به چه صورت است ؟ -۷۷

۱) S = 0%     ۲) S= 1% 

۳) S = 2%      ۴) S = 3%  

یابد با زیاد شدن سرعت رتور گیرد و سرعت آن پی در پی افزایش میاندازی دور میبیانگر کدام یک از اصطلاحات زیر است. رتور موتور القایی پس از راه -۷۸

 ( iranarze.ir) سرعت سنکرون است ادامه دارد.شود این افزایش سرعت تا جایی که نزدیک به اختلاف سرعت رتور و میدان دوار کمتر می

 ترمزی  (۴   بارداری  (۳   بی باری  (۲  راه اندازی  (۱
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ایم از ادامه حرکت رتور در شرایط  در صورتی که بتوانیم با وارد کردن نیرویی رتور در خلاف جهت چرخش میدان دوار حرکت کند در این صورت توانسته -۷۹

 (iranarze.ir) شود.قبلی جلوگیری کنیم به این حالت کاری ماشین ....... گفته می 

 ترمزی  (۴   بارداری  (۳   بی باری  (۲  راه اندازی  (۱

 (iranarze.ir) گویند.گیرد مشخصه گشتاور دور خاص خود را دارد که به آن ......... میهر بار مکانیکی که روی محور موتور قرار می -۸۰

 سنکرون  (۴  گشتاور نامی موتور  (۳  نقطه کار موتور  (۲  مشخصه بار  (۱

 ( iranarze.ir) گویند.کند را ....... می دور بار مکانیکی تلاقی می - تاور دور موتور القایی با مشخصه گش -ای که مشخصه گشتاور نقطه -۸۱

 سنکرون  (۴  گشتاور نامی موتور  (۳  نقطه کار موتور  (۲  مشخصه بار  (۱

 ( iranarze.ir)  دهد.نشان می Tگشتاور موتور در نقطه کار را ......... گویند و با حرف   -۸2

 سنکرون  (۴  گشتاور نامی موتور  (۳  موتور نقطه کار  (۲  مشخصه بار  (۱

 ( iranarze.ir)  گویند.فرایند اتصال موتور القایی به شبکه الکتریکی به منظور به گردش درآوردن بار مکانیکی در سرعت نامی را ....... می  -۸۳

 ترمزی  (۴   بارداری  (۳   بی باری  (۲  راه اندازی  (۱

 (iranarze.ir) یابد.اندازی موتور الکتریکی القایی با استفاده از کلید قطع و وصل به شبکه الکتریکی با ولتاژ نامی اتصال میدر این راه -۸۴

 راه اندازی غیر مستقیم (۲     راه اندازی مستقیم (۱

 راه اندازی با عدم کنترل ولتاژ  (۴    راه اندازی با کنترل ولتاژ  (۳

 اندازی موتور بیشتر از گشتاور بار باشد.اندازی گشتاور راهشود که ضمن کاهش جریان راهاندازی در روش ترانسفورماتور طوری انتخاب می.. زمان راه......  -۸۵

 ولتاژ  (۴   نول (۳   وات  (۲   اهم  (۱

 (iranarze.ir)  گویند.عمل توقف سریع رتور را در موتورهای الکتریکی چه می -۸۶

 ترمز  (۴   کلاچ  (۳   گاز  (۲   ایست  (۱

 ( iranarze.ir)  شود.هرگاه این کلید در حالت خاموش قرار گیرد برق موتور و سیم پیچ رله ترمز قطع می  -۸۷

۱) R   ۲) O   ۳) U   ۴) Q 

 (iranarze.ir) های به کار رفته در وتور موتورهای رتور قفسی.عبارت است از مقدار توان تلف شده در سیم پیچی موتورهای سیم پیچی یا میله -۸۸

 تلفات استاتور  (۲     تلفات ترانسفورماتور  (۱

 تلفات مسی رتور  (۴     تلفات آهنی استاتور  (۳

 ( iranarze.ir) شود.های گردایی در هسته و تلفات هیسترزیس ایجاد میجریان...... به دلیل حضور   -۸۹

 تلفات استاتور  (۲     تلفات ترانسفورماتور  (۱

 تلفات مسی رتور  (۴     تلفات آهنی استاتور  (۳

 (iranarze.ir) است.های آن با هم برابر ها و پروتونباشد زیرا تعداد الکتروناین قطعه از نظر الکتریکی خنثی می -۹۰

 Lقطعه  (N   ۴قطعه  (O   ۳قطعه  (R   ۲قطعه   (۱

 ( iranarze.ir) گویند.شود را چه میکند و معیوب نمیحداکثر تعداد دفعاتی که دیود در هر ثانیه قطع و وصل می -۹۱

 حداکثر جریان دیود  (۲     ولتاژ معکوس دیود  (۱

 فرکانس کار  (۴     دمای مجاز  (۳
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 (iranarze.ir) گویند.را ........ می DCبه ولتاژ مستقیم  ACتبدیل ولتاژ متناوب  -۹2

 یکسوسازی  (۲     تلفات ترانسفورماتور  (۱

 صافی یکسوسازی  (۴      پارامتر   (۳

 گویند.رساند را چه میهای یکسو شده به بار میهای مثبت و منفیه موج متناوب ورودی را به صورت نیم سیکلای که نیم سیکلیک سو کننده -۹۳

 یکسو کننده تمام موج تک فاز  (۲    یکسو کننده نیمه موج تک فاز  (۱

 یکسو کننده نیمه موج سه فاز  (۴    یکسو کننده تمام موج سه فاز  (۳

 رساند چه نام دارد. های مثبت و منفی موج متناوب سه فاز ورودی را به صورت یکسو شده به بار مییکسو کننده که نیم سیکل -۹۴

 یکسو کننده تمام موج تک فاز  (۲    یکسو کننده نیمه موج تک فاز  (۱

 یکسو کننده نیمه موج سه فاز  (۴    یکسو کننده تمام موج سه فاز  (۳

 (iranarze.ir) گویند.کند به دیود نوردهنده ......... می ده انرژی الکتریکی را به انرژی نورانی تبدیل میدیود نوردهن -۹۵

۱) LCD   ۲) LLC   ۳) LET   ۴) LED 

 (iranarze.ir) .شودیم انجام یچیپ میس تلفات ی ریگ اندازه هدف با شیآزما نیا -۹۶

 بلند   اتصال ش یآزما  (۲     کوتاه  اتصال ش یآزما  (۱

 ترانسفورماتور  ش یآزما  (۴     ی بار ی ب  ش یآزما  (۳

 ( iranarze.ir) باشد.تشکیل شده است. و دارای سه پایه آند، کاند و گیت می Nو Pباشد که از قطعات .....یک قطعه الکترونیکی چهار لایه می -۹۷

 یک سوساز صافی (۴  دیود نوردهنده  (۳   تریستور  (۲  ترانزیستور  (۱

 ( iranarze.ir) نیست. IGBTکدام گزینه جز مزایای   -۹۸

 اندازی کم جریان و توان راه (۲    مقاومت خروجی زیاد  (۱

 تلفات کم  (۴    افت ولتاژ در حالت وصل کم  (۳

 (iranarze.ir) معمولاً بین ...... تا ....... ولت می باشد. ICBTولتاژ گیت امیتر  -۹۹

 ۲۰تا  ۱۴ (۲     ۲۰تا  ۱۳ (۱

 ۲۰تا  ۱۶ (۴     ۲۰تا  ۱۵ (۳

 (iranarze.ir)  کند.با فرکانس متغیر تبدیل می ACرا به ولتاژ متناوب  DC........ دستگاهی است که ولتاژ مستقیم  -۱۰۰

 تریستور  (۲     ترانزیستور  (۱

 یک سوساز صافی (۴     درایو فرکانس متغیر  (۳
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 ، اینجا بزنیدهنرآموز برقبرای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی ادوار گذشته 

 دیبزن نجایا دوازدهم کیالکتروتکن یتخصص یدانش فنسوالات، کتاب  نیمرجع ا گانیدانلود را یبرا

 لوگوی ایران عرضه مجاز می باشد« بدون حذف ،این فایل از تجاریانتشار یا استفاده غیر »

 

iranarze.ir 

 ایران عرضه:  خدمات

 یاستخدام یارائه اصل سوالات آزمون ها  •

 پاسخنامه های تشریحی سوالات •

 جزوات و درسنامه های آموزشی •

•  

•  

 ایران عرضه 

  مرجع نمونه سوالات

 آزمون های استخدامی  

 پاسخنامه تشریحی به همراه 
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